qaCTL I 0ns nocmynarowgux ¢ 10 knace

1. (2 6anra) 3amKcaTh CyMMy 3-102 +5-10° +7-10* +1-10° B BUzE mecATHUHOIM JpooH.

2. (2 6anna) JIns qBYX OacceiiHoB A u B 2205:30 nj:iuf"ﬁ
rpaduK 3aBUCUMOCTH HATIOJHEHHS HX 60 )
BOJIOM M300pakEéH Ha pucynke (—). Ha
CKOJIBKO THICSY JTUTPOB 00BEM BOJIBI B S0 B
Oacceiine A uepe3 15 MuHyT mocine 40
OJTHOBPEMEHHOTO Hauaja HaIOJHECHUS
OacceitHOB OyleT MEHbIIIE, YeM 00BEM
BOJIBI B Oacceiine B? 20

30

10
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) o)

3. (2 6ana) HaiiTi 3HaYCHUE BBIpAKEHUS >
(— 14m? n)

I/
4. (3 6awa) Ha pucynke (—) mn300pakeHbl TpapuKu

ypaBHeHuii X +y?* =5 um y=3X+5, KoTOpbIe
nepecekarorcsi B Toukax A u B. Bpruucnuth opaunary

TOUKHU A. _\

5. (3 6ara) Petmuth ypauenne (3—2t)-(6t —1)=(3—2t)°. Ecimn ypaBHeHue uMeeT Goliee OHOTO
KOpHSI, TO B OJJaHK OTBETOB BHECTH OOJIBIINN U3 HUX.

6. (3 6ama) Beraucants /2ﬂ - /71 : /3
7 7 63

7. (3 6ama) UeMy paBHO HaHMEHBIICE 3HAUYCHNE BBIPAKEHUS 2X° +8X + 37
yp p

2
8. (4 6anra) YIPOCTUTH BBIpA)KEHHE [a +2b+ b—J : (1+ Ej 1 HalTU €ro 3HaYeHue Ipu a = 7 + J5
a a
ub=7-5.

9. (4 6awa) Yetsipéxyronpank ABCD Bnmican B okpykHOcTh. [lyra AD, He comepskamas Touek B
u C, cocraBisier 125°. [lyra CD, He conepxamas Touek A u B, cocraBnser 79°. Uemy paBHa
rpagycHas mepa yrina ADC?

10. (4 6anra) CKOTBKO KHIIOTPaMMOB CIIUpTa ObUTO BBIMTapeHo u3 70%-ro pacTBOpa 3TOTO CIIUpTa C
BOJIOM, eciu nosyansiock 84 kr 60%-ro pactBopa?



Yacts 11

11. (6 6an106)

y-1_2y+3_
a) Pemmth cucTtemMy HepaBeHCTB 2 8

(4+y)y-4)<-6y;

0) Haiitu cymMy Bcex pa3iMyHBIX 1IETOYMCIICHHBIX PEIICHUH TaHHOW CHCTEMBI.

> 2,

12. (6 6anos) Ha m3rotoBnenue 48 neraneil mepBblii pabo4yuii TpaTUT Ha § YACOB MEHBIIE, YeM
BTOpOH pabounii Ha U3roToBieHHE 96 Takux xe neraneil. Mi3BecTHO, 4TO MepBhIid paboumii 3a yac
nenaet Ha 4 netanu 00JbIie, 4eM BTopoil. CKOIBKO JIeTajeil B Yac U3rOTOBJISET BTOPOI pabounii?

13. (8 6ann06)
4-(x—4)-(x+4).
X-QG—XZ)

a) [Moctpouts rpaduk GpyHKIMH Y =

. 1
0) B Toii ke cucTeMe KOOpuHAT MOCTPOUTH rpaduk GyHKIUU Y = ) X+1;

4-(x—4)x+4).

B) Mcnonp3ys moctpoeHHbIe TpaduKH, PEIIUTh CUCTEMY YPaBHEHHIA X(16 - Xz)
X+2y=2

4-(x—4)-(x+4)

r) IIpn KaKux 3HaYEHUSIX ABHCHHC
) Ip P yp x-16-x7)

= P He uMeeT KOopHei?



OT1BeTHI K 3alaHUAM A€MOBapuaHTa

Yacts |
3amaua Nel O 5 7 O 1 MaxkcumanbsHbIi Gamr:
3amaua No2 0 MaxcuMalbHbIH 0aiI:
3agaya Ne3 - 7 MakcuManbHbI# Gasut:
3amaya Nod - 1 MaxkcumanbsHbIi Gamr:
3amaya Ne5 1 , 5 MaxkcumanbsHbIi Gamr:
3amaya Ne6 - 6 MakcuMalbHbIN Gasu:
3amaua Ne7 - 5 MakcuMalbHbIN Gasu:
3amaua Ne§ 1 4 MakcnManbHBIH Oasmt:
3amaua Ne9 7 8 MakcnManbHBIH Oast:
3amaga Nel0 2 8 MaxkcuMaIbHbIi 6amt:
Yacto |1
3amaua Nell 5
ye|—o-3—|, 5
a) 6) <>ye|-8 - 35
ye[-8:2]
6) -30
anaua Nel2 | R nertaseii/yac
3amgaua Nel3

a), 6)

-4 -2

B) (-2;2)
r) pu p e {~10;1}

T y=-1/2x+1




